

【詩篇 103:1-2】

我的心哪，你要稱頌耶和華！凡在我裏面的，都要稱頌他的聖名！
我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他一切的恩惠！

世頌 6 【祢真偉大】

1. 主啊，我神！我每逢舉目觀看，祢手所造，一切奇妙大工，看見星宿，又聽到隆隆雷聲，祢的大能遍滿了宇宙中。
2. 當我想到，神竟願差祂兒子，降世捨命，我幾乎不領會；主在十架，甘願背我的重擔，流血捨身，為要赦免我罪。
3. 當主再來，歡呼聲響徹天空，何等喜樂，主接我回天家；我要跪下，謙恭的崇拜敬奉，並要頌揚，神啊，祢真偉大。

副歌：我靈歌唱，讚美救主我神，祢真偉大！何等偉大！我靈歌唱，讚美救主我神，祢真偉大！何等偉大！

【我的心，你要稱頌耶和華】

我的心，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的恩惠。祂赦免你一切過犯罪孽，醫治你疾病復原。我的心，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的恩惠。祂以仁愛慈悲為你冠冕，為受屈的人伸冤。天離地有何等的高，祂的慈愛也可等的深，東離西有多麼的遠，祂使我的過犯也離我多遠，耶和華有憐憫的愛，且有豐盛無盡的恩典，從亙古直到永遠，耶和華祂是我的神。

【我知誰管着明天】

1. 我不知明天的道路，每一天只為主活。我不借明天的太陽，因明天或許陰暗。我不要為將來憂慮，因我信主的應許，我今天要與主同行，因祂知前面如何。
2. 每一步越走越光明，像攀登黃金階梯，每重擔越挑越輕省，每朵雲披上銀衣；在那裡陽光常普照，在那裡沒有眼淚；在美麗彩虹的盡頭，眾山嶺與天相連，
3. 我不知明天的道路，或遭遇生活苦楚；但那位養活麻雀者，祂必然也看顧我，祂是我旅途的良伴，或經過水火之災，但救主必與我同在，祂寶血把我遮蓋。

副歌：有許多未來的事情，我現在不能識透，但我知誰管著明天；我也知誰牽我手。

頌主 25 段 【門徒責任】

帶領 我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。

會眾 愛惜自己生命的，就失喪生命，在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。

帶領 耶穌對信祂的猶太人說，你們若常常遵守我的道，就真是我的門徒。

會眾 你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。

帶領 耶穌又對眾人說，我是世界的光，跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得着生命的光。

會眾 我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛。

帶領 我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。

會眾 你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。

帶領 我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍着我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪。

會眾 存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。

帶領 祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。

美樂頌 35 【主信實無變】

1. 慈愛主信實無變，在每天清晨，主愛已彰顯。慈愛主信實無變，沒有分陰晴，主愛勵勉。
2. 慈愛主信實無變，日影西斜，主愛更溫暖。慈愛主信實無變，沒有分冬暖，主愛復春。

副歌：愛慕到達主跟前，渴慕救主引牽。困苦，壓逼，憂心，掛念，神愛眷必不停斷，神愛眷終不改變。

【讚美一神】

讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言；天上萬軍也讚主名，同心讚美父、子、聖靈。阿們。

【尼希米記 8:1-18】

- 8:1 那時，眾百姓如同一人聚集在水門前的廣場，請以斯拉文士將耶和華吩咐以色列的摩西的律法書帶來。
- 8:2 七月初一，以斯拉祭司將律法書帶到聽了能明白的男女會眾面前。
- 8:3 他在水門前的廣場，從清早到中午，在男女和能明白的人面前讀這律法書，眾百姓都側耳而聽。
- 8:4 以斯拉文士站在為這事特製的木臺上。站在他旁邊的有瑪他提雅、示瑪、亞奈雅、烏利亞和希勒家；站在他右邊的有瑪西雅；站在他左邊的有毗大雅、米沙利、瑪基雅、哈順、哈拔大拿、撒迦利亞和米書蘭。
- 8:5 以斯拉站在上面，在眾百姓眼前展開這書。他一展開，眾百姓都站起來。
- 8:6 以斯拉稱頌耶和華至大的神，眾百姓都舉手應聲說：「阿們！阿們！」他們低頭，俯伏在地，敬拜耶和華。
- 8:7 耶書亞、巴尼、示利比、雅憫、亞谷、沙比太、荷第雅、瑪西雅、基利他、亞撒雅、約撒拔、哈難、毗萊雅和利未人使百姓明白律法；百姓都站在自己的地方。
- 8:8 他們清清楚楚地念神的律法書，講明意思，使百姓明白所念的。
- 8:9 尼希米省長、以斯拉祭司文士，和教導百姓的利未人對眾百姓說：「今日是耶和華—你們神的聖日，不要悲哀，也不要哭泣。」這是因為眾百姓聽見律法書上的話都哭了。
- 8:10 尼希米對他們說：「你們去吃肥美的，喝甘甜的，有不能預備的就分給他，因為今日是我們主的聖日。你們不要憂愁，因靠耶和華而得的喜樂是你們的力量。」
- 8:11 於是利未人叫眾百姓安靜，說：「安靜，因今日是聖日，不要憂愁。」
- 8:12 眾百姓去吃喝，也分給別人，都大大喜樂，因為他們明白所教導他們的話。住棚節。
- 8:13 次日，眾百姓的族長、祭司和利未人都聚集到以斯拉文士那裏，要明白律法書上的話。
- 8:14 他們發現律法書上寫著，耶和華藉摩西吩咐以色列人要在七月的節期中住在棚裏，
- 8:15 並要在各城和耶路撒冷傳揚宣告說：「你們當出去，上山，把橄欖樹、野橄欖樹、番石榴樹、棕樹和各樣茂密樹的枝子取來，照著所寫的搭棚。」
- 8:16 於是百姓出去，取了樹枝來，各人在自己的房頂上、院子裏、神殿的院內、水門的廣場和以法蓮門的廣場搭棚。
- 8:17 從被擄之地歸回的全會眾就搭棚，住在棚裏。從嫩的兒子約書亞的時候直到這日，以色列人沒有這樣行。他們都大大喜樂。
- 8:18 從第一天直到末一天，以斯拉天天朗讀神的律法書。他們守節七日，第八日照例有嚴肅會。

【一群大能的子民】

我要建立一群大能子民，一群充滿讚美的子民，他們要靠我靈來往此地，並要榮耀我寶貴的名。主啊！興起！建立教會，使我們靠祢堅固，成為合一祢的肢體，在祢愛子的國度。

世頌 564 【祝福頌】

願主天天常與你同在；當你禱告，主恩環繞你，無論何時何地願主大能保護你，願你常行在主愛的光中。